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1.1 

 

AB = yA - yB = 1 + (x+ 4)-2/3 - (-1) = (x + 4)-2/3 + 2  
 

A = AB² 

 
A = [(x + 4)-2/3 + 2)]²  

 
9 = [(x + 4)-2/3 + 2)]² |ⱱ 

 
3 = (x + 4)-2/3 + 2 | -2 

 
1 = (x + 4)-2/3 

 
Diese Gleichung ist dann erfüllt, wenn x + 4 = 1 ist, denn 1-2/3 = 1. 

 
x + 4 = 1 | -4 

 
x = -3 

 

1.2 

 

Die Asymptote von f ist y = 1, der Graph der Funktion f nähert sich der 
Asymptoten von oben, die y-Koordinate von f ist immer > als 1 und somit 

AB immer größer als 2 --> A ist immer größer als 4. 


